Спецификация установки сверхкритической флюидной экстракции
Модель 221-(5+1)

Производство – Китай

1. Основные технические параметры:

(1). Максимальное рабочее давление емкости экстрактора: 40MPa

Объем экстрактора: 5л: 1 комплект, 1л: 1 комплект
(2). Температура экстракции: от комнатной до ～85 (C
(3). Температура сепарации: от комнатной до ～85 (C
(4). Скорость потока: 2～50 л/час（CO2） 

(5). Напряжение: 380V/220V, общая мощность: 16 кВт
2. Основная комплектация:

 ( 1 ) . Экстракторы（5л, 1л каждый по комплекту）:
Материал: 0Cr18Ni9；максимальное рабочее давление: 40MPa；рабочая температура: от комнатной до～85 (C；количество：объем 5л: 1 комплект，1л: 1 комплект. Экстрактор укомплектован кассетами для экстракции твердого материала (одна – в работе, одна – запасная); кассеты легко извлекаются из экстрактора и разгружаются, используются для экстракции твердого сырья. Снаружи емкость экстрактора имеет водяную рубашку с циркуляционной системой и слой термоизолирующего материала.

Крышка экстрактора быстросъемного типа, уплотнения обладают самоуплотняющимся эффектом: чем выше давление, тем лучше происходит уплотнение. Кольцевые уплотнения могут использоваться длительное время и не требуют частой замены.

Два комплекта экстракторов могут использоваться по одному, параллельно и по очереди.

 ( 2 ) . Сепараторы (2 комплекта) :

Материал: 0Cr18Ni9；объем: 2л；максимальное рабочее давление: 20MPa；рабочая температура: от комнатной до～85 (C；количество: всего 2 комплекта. Входной патрубок сепаратора доходит до его дна. Снаружи емкость снабжена водяной рубашкой с системой циркуляции и термоизоляционным слоем. Внутренняя стенка изготовлена с помощью специальной технологии, обеспечивающей гладкую внутреннюю поверхность, предотвращающую налипание материала.
 ( 3 ) . Дистилляционная колонна :

Материал: 0Cr18Ni9；максимальное рабочее давление: 20MPa；рабочая температура: от комнатной до～85 (С；разделена на 4 секции для контроля температуры. Снаружи колонна снабжена водяной рубашкой с системой циркуляции и слоем термоизоляционного материала, а также декоративным слоем нержавеющей стали.

（4）. Емкость хранения CO2 : материал: 0Cr18Ni9；объем: 6л；давление: 16MPa；Снабжена охладительной водяной рубашкой, количество: 1.

（5）. Фильтр: материал: 0Cr18Ni9；объем: 1л；давление: 16MPa.
（6）. Миксер: материал: 0Cr18Ni9；объем: 1л; давление: 50MPa

（7）. Плунжерный насос высокого давления для CO2 :

Трехплунжерный, частотно-регулируемый. Количество: 1 комплект; мощность 2,2 кВт, максимальная скорость потока: 50 л/час, скорость потока ¼-50 л/час, регулируемая. Трехплунжерная система позволяет избежать пульсации потока и давления, характерной для двухплунжерных насосов. Частотный регулятор выведен на панель управления.
 ( 8 ) . Насос сорастворителя:

Двухплунжерный, частотно-регулируемый. Максимальная скорость потока: 4 л/час, скорость потока ¼-4 л/час, максимальное рабочее давление 50 МРа. Частотный регулятор выведен на панель управления.

 ( 9 ) . Холодильный агрегат
Состоит из герметично уплотненного компрессора, снабженного винтовым охлаждающим змеевиком, охлаждающим емкость с водой, температурным контроллером, трубопроводами и клапанами. Холодильный агрегат содержит компрессор марки MANEURCP (Франция). Охлаждающая мощность 6600 ккал. Имеется система автоматического контроля температуры в диапазоне от -5 до +5 (C. Емкость с охлажденной водой снабжена внутренним контейнером, термоизоляционным материалом, змеевиком CO2.
Аудио-визуальная система контроля температуры охлажденной воды выведена на панель управления.
 ( 10 ) . Нагрев и система контроля нагрева
Система нагрева включает емкости горячей воды, трубопроводы предварительного нагрева CO2, насосы циркуляции горячей воды. Трубопроводы предварительного нагрева погружены в емкости горячей воды. Емкости горячей воды состоят из термоизоляционной стенки, крышки и ТЭН. Циркуляционные насосы горячей воды коррозионно- и термоустойчивы. Система контроля температуры снабжена PID-контроллерами, выведенными на панель управления.
 ( 11 ) . Потокомер:

Позволяет регистрировать мгновенную скорость потока и аккумулированный расход. Дисплей выведен на панель управления.

 ( 12 ) . Устройства защиты
Насос высокого давления и экстракторы, сепараторы, дистилляционная колонна имеют электроконтактные манометры и защитные клапана, составляющие двойную систему защиты.
 ( 13 ) . Краны, трубопроводы и другое:
Краны, трубопроводы имеют соединения DW6. Емкости, краны и трубопроводы в контакте с флюидом изготовлены из стали 0Cr18Ni9. Краны высокого давления легко открываются и регулируются.
 ( 14 ) . Область применения:
Пищевая, фармацевтическая, косметическая промышленность.
( ООО «Экобиотон» 2010     www.ecobioton.su74.ru       
При перепечатке материалов ссылка на сайт обязательна


